



【学生作品】

一次充实的远足旅行

滨城六中六年级八班 魏瑞辰

“新立河畔，豪情冲锋。路远志坚，成竹在胸。”呼喊着响亮的口号，我们出发了，迎着风，虽然很冷，但吹不灭我们的毅力与活力，我们知道，坚持就是胜利。

前几天，老师说要远足，我们期待了好久。这天天气不错，有大太阳，但是有寒风天太冷，可是我们每个人都精神。在教室里，我们都背着小包拿着水，好像早做了很大的准备。

这是大家步入初中的第一次远足，十一公里的路程并不近，下午两点四十分，伴随着响亮的口号，我们的队伍出发了。我们牵着手聊着天，开始了我们的远足旅行。荡漾的河面与冬日午后的金色余晖交相辉映，河水仿佛从天边而来，河边的野花开得灿烂、自由，路边的枯叶缝隙中长满了寸许小草，空气中飘散着一缕缕清香。随后，我们发现远足并没有想象中的那么容易，那么轻松。走着走着便感到有些累了，大家集合在新立河公园的休闲广场，吃着自己带的零食，有位同学给了我一块糖，我也给了她一块巧克力，小伙伴们相互分享着彼此的甜蜜，自己开心，对方也开心。大家互相交换品尝着美食也算是礼尚往来了，小伙伴们也彼此道谢，或许这就是纯真无邪的友情吧！

走了一段路后，大家的腿已经快没有知觉了，但是有一股神奇的力量支撑着我们继续前进。稍作休息后队伍再次出发，河对岸返程的别班同学对我们大喊加油，听到后大家咬着牙继续努力前进。同学们甚至连说话的力气都没有了，可是，不管有多累，为了磨炼青葱少年们的意志，大家依然相互鼓励着前行。

“胜利了！胜利了！”小伙伴们激动地呼喊，四点四十五分，八班完成了长途跋涉，终于安全快乐地回到了学校。这份胜利是我们用脚一点一点、一步一步走出来的。我们的青春如玉一般美丽，我们应该在艰苦的环境下磨炼自己勇敢面对一切困难的意志，就像长征路上的红军战士，哪怕前进的路上是雪山草地布满荆棘，为了那灿烂的梦想和伟大的使命也必定奋力前行！加油吧，少年！

(指导教师:李娜)

【学生作品】

十二岁，我多了一份责任

滨州经济技术开发区第一中学七年级二十班 李家轩

翻着日历，时间如白驹过隙，眨眼间，我从一个懵懂少年变成了青少年。

九月一日，我踏进了初中的大门。首先要面对的是军训，我拿着崭新的军训服，开心极了。我想象着和同学们在操场上踏着整齐的步伐，喊着响亮的口号，好一幅英姿飒爽的画面！但军训第一天，我就发现我错的很彻底。军训期间虽然没有作业，但笔直如杆的站姿、反复训练的蹲姿、杂乱不齐且不时顺拐的齐步走……一个接一个的魔鬼训练，令我们“不知筋力衰多少，但觉新来懒上楼。”

好在五天的训练没有白费，我们最终在会操比赛中拿到第一名。听着校长那鼓舞人心的话语，那一刻，我的

心里油然而生了一种责任感，我要做一名优秀的学生，我要尽全力为班级付出，为学校付出。

军训之后，我们就要开始学习文化课了，初中的学业确实比小学繁重的多。有一段时间我甚至想过放弃，顶着这股压力，终于到了国庆节。我心想，这下可以好好放松一下了！

回家后，我向妈妈倾诉了这些天的烦恼，妈妈听后，苦口婆心的开导我：“儿子，你已经坚持了这么久，我不希望你放弃！”

“孩子，妈妈看到你学习很辛苦，我想告诉你，人的成长路上，会遇到各种各样的困难，只有克服了这些困难，你才能真正长大。妈妈不希望你

以后过我和你爸这种生活。劳动辛苦不说，还不能给你创造想要的生活。所以，你的未来还是靠你自己！”妈妈的一番话，让我陷入了深思，爸爸常年在外工作，妈妈把所有的希望都寄托在我的身上，如果我也放弃了，那妈妈会多失望呀！想到这里，我心里的责任又加深了几分。

梁启超老先生说：“少年智，则国智；少年强，则国强。”我们少年要撑起国家进步的重担，我们要成为国家的栋梁，我又怎能放弃呢？

在宇宙的征途中，每一颗星都有自己的轨迹；在生命的历程中，每个人都有自己的棋局。愿我们大家高岸为谷，低谷为陵；以梦为马，大展宏图。

假如我是一朵云

滨州莲华学园六年级十班 王艺霏

假如我变成了一朵白云，飘荡在自由的天空里，和一朵朵白云舞蹈，笑呵呵地在天空里走来走去。妈妈，你会认识我吗？

当你坐在书桌前匆忙的笔记时，我便要留在你的正上方，让你一抬头就看到你的孩子小小的身影。

当你吃午饭时，因为我的缺席而低声哭泣：“我亲爱的孩子，你在哪里？”我便要背过身去，叹

息着与你擦肩而过，等你收拾碗筷时，我便要与你一同走过，让你那晶莹饱满的泪珠滴在我柔软的身躯上。“妈妈，你会认出那小云朵就是你日夜思念的孩子吗？”

等你擦干眼泪准备午读时，我会把太阳公公叫去玩捉迷藏，让你安心读书。

当你漫步在无边无际的草原时，我会向你走过的地方滴

下几滴眼泪，妈妈。你会知道这是你孩子的眼泪吗？

当你吃过晚饭与父亲聊得正开心时，我会突然跳下来，紧紧的抱住你，“妈妈，我回来了！”

亲爱的妈妈，我可以陪您无数岁月，却不能陪您完整的一天，我就是白云。你就是我依靠的蓝天。

(指导教师:姚学敏)

清风

滨州莲华学园六年级十班 张娜慈

假如我变成了清风，只是为了在这四季给您最美的风景，轻悄悄地在空中飞舞，妈妈，您会认识我吗？

您要是担心我，那可不必，因为我会无形中伴着你，有时可能吹过您那飘香的秀发，有时可能吹动您身下的衣角，那时您会想起我吧。

在春天，我要带着争奇斗艳的花朵来到您身边，让充满花香的微风

吹拂在您的脸旁。我要舞动我的双手给您送来最好的祝福。

在夏天，在那炎热的天气，当您冲凉后走到那阴凉的树下，我也不能让大树占了上风，我会用我最大的力气给您送来最清凉的风，或者当您想听音乐，我便会和哥哥、蝉妹妹合作给您带来夏天独有的曲子。

在秋天，那果实飘香的季节，您也许会想到去田间摘您最爱的

葡萄吧！不用担心摘的时候太无趣，我会用我灵巧的手给您弹奏一首丰收之歌让果实甜在嘴里，甜在心里。

在冬天，在冬天这个寒冷的季节，我也许不能再和您玩闹了，不过我还是个魔术师，我会把冬天的雪花，冬天的白云，冬天的零叶吹得满天飞，就似那水晶球，而您就是那中心。妈妈，您会认识我吗？

(指导教师:姚学敏)

百合花

滨州莲华学园六年级九班 孙嘉怡

假如我变成了一朵百合花，只为了传递芳香。我站立于您的花瓶中，哪朵是我呢？那最大的花苞便是我。妈妈，你会认得吗？

你把我放入室内，让我享受着家的温暖，我会在这温暖的家中，慢慢的开放。我开出最大，最香的花时，您便会为我记录下这个美好瞬间。当你开心的享受着我为带来

的芳香。在我开的正旺时，你把我放到室外，一丝清风吹过，我随风摇摆，你开心笑了。有轻轻把我抱回家中，让我继续享受家的温。

当你独自在家中寻出了一点宁静时，你在桌边看书，然后我便落下一片最大，最洁白的花瓣，落在你的书上，成为你对洁白，芬芳的书签，也是我精挑细选出来书签。上面充满了我对你无限的感恩，感激。

当你为我除去身上难受的花蕊，让我保持洁白时，我便摇一摇身

子，来表达谢意。当你为我浇水时，我便将芳香散发出来，让你的疲劳在一刻消失，而变得心旷神怡，身心放松。

当你黄昏时坐在沙发上休息时，我便落在地上，又成了你的女儿“这么长时间去哪儿？担心死我了！”她说，但我就是笑笑，求她陪我玩一会儿，当时也只会这些话可说了。

(指导教师:姚学敏)